

临时退赛 大威挨罚

新华社北京10月3日电(记者 汪涌) 尽管中文“处罚”一词有些过重,但事实上美国名将大威廉姆斯还是因10月1日中网进行抽签仪式前夕才宣布因伤退出一事而付出了不小的代价:除了需择日来中国参加中网的一次赛事推广活动外,本周将不会获得任何世界排名积分,同时也拿不到“全勤奖”。

10月1日,中网女单资格赛抽签前夕,大威廉姆斯才通知中网组委会,宣布退赛。她表示受到左膝的伤病影响无法参赛。由于原本被确定为赛事女单2号种子的大威廉姆斯在赛前最后一刻才宣布退赛,给赛事抽签、赛程安排、后勤保障等一系列组织工作带来了不利影响。

大威是继海宁、克里斯特尔斯和小威之后,今年中网失去的又一名重量级选手。目前,在世界排名前5位的女子选手中,仅有沃兹尼亚奇和兹沃纳列娃出现在中网赛场上,这在一定程度上影响了WTA这项皇冠顶级赛事在中国这个强大的市场上的口碑,同时人们也对WTA这一国际网球组织对顶尖球员的号召力和约束力产生了一定程度的质疑。

这已不是大威首次在中网中退赛,2005年,她就在参加了一场比赛后,宣布左膝“受伤”,退出接下来的四强争夺战。不过那一次退赛前,她参加了一场比赛,因此“因伤退出”是“正常”的,所以WTA没有对她进行惩罚。



骑车不忘摆造型。本报记者 许恺玲 摄



骑行日记3 海阳→乳山→石岛 艰巨的考验

10月3日 星期日 晴转多云

168公里,这是本次环半岛骑行中最长的一段路程,既然路程长,那就早早出发吧。清晨7点准时集合,在海阳的大海边上,一起做做自行车操,一起快乐出发。

今天的骑行路程长,而且上坡多,大家只能一路赶速度,希望能趁着上午精神好的时候多骑一段路程。所以骑行中休息时间也缩短了,基本上停下五分钟,吃上一个大家最爱的香蕉,继续出发。经过两小时的骑行,我们终于来到了乳山的银滩。

骑行太累了,集合之后寿光二哥自告奋勇来上一段歌曲。说起寿光二哥,他可是我们这个团队中的开心果,寿光二哥是他的网名,真名叫李靖,在寿光开店。这次参加骑行不光是二哥,连二嫂也一同前

来,这可是团队中唯一的夫妻档,二哥经常在休息的时间表演节目让大家放松放松,而二嫂就在休息的时候拿着她的相机,为每一位车友留下难忘的记忆。这回在银滩,二哥也不例外,在车友们围成的圈内载歌载舞,二嫂也是夫唱妇随,来了一段舞蹈助兴。引得前来旅游的上海游客都加入到我们中来,一起感受这份快乐。

早上吃饭有点早,到了11点多骑友们已经开始惦记午餐了。今天是第一次在户外就餐,听说准备了汉堡和牛奶,有些饥饿的车友在离开午餐地点还不到五公里的地点开始了冲刺,这可是为了汉堡在冲刺,劲头十足。

下午连续十来个“V”字形陡坡让人望而生畏,车队于是分成了三个集团。上坡的时候费力,下坡的时候又怕危险,这段魔鬼路段可

是让车友挑战了一把。平时特别能骑的“米粒”姐,一遇到下坡就发愣,连续的上下坡让“米粒”姐始终不敢松开刹车。

才骑过这段魔鬼路段没多久,空气中充斥的鱼腥味就填满了每一个人的鼻息,看来我们已经到了石岛界内。到处弥漫着海的味道,公路边上时不时能看到渔民在上百排架子中间穿梭晾晒刚刚捕捞的海鲜。进入城中心的繁华地段,那股腥味依旧弥散不去,让人感叹这里真不愧是渔港。

明天我们的队伍将在威海打转,目的地是威海市区。虽然路程不长,但是一路上坡也相当有难度。今天领骑张大哥说,明天他要殿后,让最年轻的沙诺领骑,不知道明天我的室友会有怎样的表现呢?

本报记者许恺玲10月3日石岛电

姚明离家一周 想念老婆女儿

新华社华盛顿10月2日电(记者 梁金雄) 据此间媒体报道,火箭队目前正在距离休斯敦265公里外的奥斯汀忙着集中训练,离开家已近一周的姚明直言自己非常想念妻子和女儿。

火箭队是上周日离开休斯敦的。当记者问姚明是否想念妻子和孩子时,姚明特别加重语气回答说:“想啊,我真的很想念她们。”

谈到训练营生活,姚明介绍说,一周来他参与球队训练的时间与其他队友一样,而且每天练得不错,只是在实战对抗中他的量会减半。训练结束后,他与许多队友一样会到训练房去接受冰浴。

不过,因左脚实施大手术,姚明一年多来一直未能打球,为找回原有状态,他除了每天正常与球队训练外,还要给自己“加小灶”。每天早上八点半,在球队训练前三小时,他要针对自己的身体状况进行康复和物理治疗。



王刚大婚

10月3日,山东男篮大将王刚与泉城姑娘刘蓉蓉在济南举行了结婚仪式。婚礼上,山东篮坛标志性人物巩晓彬出席并作为证婚人送上祝福,山东男篮主教练鲍勃·维斯也来到了婚礼现场。图为王刚与娇妻的婚纱照写真照。

一彩友独揽超级大乐透 1412 万元

今日奖池 1.36 亿元

当大多数人还沉浸在节日消费的快乐中时,辽宁彩民在过节期间却收获超过千万元的大奖,着实让人羡慕。

10月2日晚:超级大

乐透第10115期开奖,全国诞生一等奖1注,奖金为882万元。辽宁彩民成为唯一的幸运儿。值得一提的是,这位智慧的彩民在投注中不忘追加:多得

到529万元的追加奖金,最终收获1412万元的大奖,为这位彩民带来好运的中奖号码是前区“05、07、10、15、32”,后区为“03、08”,不唯

看出本期中奖号码难度不小,尤其是前区中奖号码主要集中在前三个小区,为彩民投注带来不少困难,除了辽宁彩民中得头奖以外,当期还诞生二等

奖11注,每注奖金30万元,其中有4注进行了追加,多得到奖金18万多元。

本期开奖过后,大乐透的奖池仍然在1.36亿元

的高位,彩民仍有机会在假期分享中奖的快乐,希望广大彩民过节不忘公益,买大乐透一定要追加。

“票海”战术赢取“奖上奖”

潍坊彩友领走笔记本电脑

自9月中旬以来,“竞彩2串1抽奖送大礼”活动在全省各地开展地如火如荼,掀起了一股竞彩风暴。9月27日,活动第二轮抽奖名单公布,10位幸运彩友获得价值4000元的笔记本电脑1台,500名二等奖得主分别获赠50元竞彩投注金,本周潍坊彩友也揽获幸运,来自12607竞彩店的一位彩友中取笔记本电脑一台。

9月29日,位于潍坊青州市玲珑山南路12607竞彩店的幸运彩友C先生到潍坊市体彩中心办理了兑奖手续,C先生开心的说:“这个抽奖活动我早

就知道了,所以自从活动开始以来,我买票的时候每张票都打30倍,60元一张,这样买的票张数多了,也就增加了被抽中的几率,这台笔记本其实早就在我预料之中了!”据悉,C先生在27日抽奖的这一周中共购买了上千张彩票,“票海”战术顺利让他赢取了“奖上奖”,因为26日他还收获了近十六万的竞彩篮球大奖,而此次领取的笔记本电脑可谓名副其实的锦上添花“奖上奖”!除此之外,C先生购买的其他票中有四十多张还被抽中二等奖,共获2000多元的投注金。(彩愚飞扬)

“公益体彩爱心行”走进济南槐荫实验小学

9月28日,“公益体彩爱心行”第五站来到了槐荫区实验小学,将济南体彩的一份爱心带给了这所小学的学生们。济南市体育局副局长王忠山,济南体彩中心主任马凤芝,槐荫区副区长印东,槐荫区体育局局长范志平及相关部门领导和槐荫实验小学的师生共同参加了捐赠活动,济南市02853竞彩店的店长葛旭作为槐荫区体彩工作者代表也参加了本次活动。

本次爱心捐赠活动选在该校,除了为该捐赠了篮球、排球、跳绳、羽毛球架等普通体育器材,还特别为



该校的柔道队配备了杠铃卧推架、杠铃深蹲架、拉力皮

带到了小队员们的喜爱。槐荫实验小学副校长对济南体彩的爱心捐赠表达了真诚的谢意,对体彩热心公益事业,支持青少年教育的善举给予了高度评价,活动中,葛旭站长作为体彩从业者代表向学生代表赠送了篮球等体育用品,鼓励他们好好学习,天天向上。“公益体彩爱心行”已经走过了天桥、长清、商河、平阴、槐荫五所学校,将济南体彩的一份份爱心传递给孩子们,近期,爱心行活动将继续它的爱心脚步,给更多的学生送去济南体彩的爱心。(读歌)

广州或一人喜中排列五 1500 万巨奖

9月22日晚开奖的排列五第10258期,广东省广州市01277体彩投注站中出150注10万元头奖,分别由三张彩票所中得,极有可能被一人独揽。

据了解,中奖彩票一

共有三张,有两张为独投1注“95858”,一张80倍;一张60倍;第三张有5注号码,各投10倍,出奖投注站销售员第二天留意到终端机上的中奖信息,得知自己的网点中出

了150注排列五,马上安排制作庆祝横幅,到接受记者采访时仍流露出兴奋和喜悦。

据销售员透露,这几张彩票是中秋节那天下午三四点时打的,但买彩人

的年龄和打扮,她已经回想不起来:“很有可能是先买了5注,各打了10倍;然后觉得其中一注很有机会中出,然后再回头以高倍数投注吧。”

买竞彩2串1(任选两场)

送80台电脑 20万投注金

山东体彩网: www.sdltcai.com 客服热线: 400-618-5188